

菲律賓成衣紡織廠商會新屆就職 施應鐸努力全方位推動會務發展

本報訊：二〇二五年十二月七日（星期日）中午，菲律賓成衣紡織廠商會假世紀海鮮酒家盛大慶祝成立七十五週年，並隆重舉行七十五連七十六屆職員就職典禮。大會盛情邀請菲華商聯總會（商總）副理事長施偉廉為新屆職員監誓並訓誨，商總名譽理事長、該會名譽會長莊前進擔任主講人，主禮貴賓貿工部長Maria Cristina Aldeguer Roque演説，秘書長施偉龍擔任司儀，以昭隆重。

典禮上，菲律賓江同鄉總會理事長王松齡、菲華體育總會理事長余怡靜女士、菲律賓福建總商會會長溫奕明、旅菲臨漢總堂理事長施培銓、菲律賓錢江聯合會理事長施宣肴、菲律賓濱江公會副理事長施永安等菲華社會賢達、友好社團代表熱烈到場慶賀，與商會會員共襄盛事，盛況空前。

在致辭中，大會主席李天增名譽理事長熱情歡迎及衷心感謝貴賓的熱情捧場，李天增回顧商會走過的四分之三個世紀，強調這是一部由無數前輩用心血與堅持書寫的歷史。他特別感謝歷任理事長、理監事及同業先進的鼎力支持，方能奠定今日穩健深厚的基業。

回首任內，李天增表示，任內最深的體會是「傳承」的重要性，在風雲變動的市場之中，會員之間互相扶持，始終維繫行業溫度與力量。李天增提到任內致力延續前人奠基的優良傳統，包括設置展位促進業界交流、積極參與國際展覽，以及舉辦中秋與聖誕聯歡等活動，以加強會員情誼。他表示：「市場景氣有起伏，但會員始終以黃鋒精神彼此支持。每次看到會員的笑容，就知道本會的未來充滿生機。」

李天增對即將接棒的新任理事長施應鐸充滿信心，稱讚其年輕睿智、視野開闊，相信在他的帶領下，商會必能承先啟後，讓成衣紡織業在菲國乃至海外持續發光。

在副理事長張光涵介紹完主賓席嘉賓後，大會進入新屆職員宣誓就職儀式環節。在菲華商聯總會副理事長施偉廉的監誓下，全體新屆職員莊嚴宣誓就職。在訓勉中，施偉廉代表商聯總會致以熱烈祝賀，他高度評價成衣紡織廠商會歷史悠久、會務發達，是商總的中堅力量，並讚譽其歷屆領導與會員為華社、國家建設及紡織業發展作出的巨大貢獻。他相信在新任理事長施應鐸及新一屆團隊帶領下，商會定能開創新的輝煌。

新屆理事長施應鐸向歷屆前輩的奉獻表達敬佩。他說：「創會前輩的辛勤領航，加上歷屆理事長與同仁努力合作，才有今日穩健的會務。」他特別向李天增名譽理事長致謝，並稱其任內帶領本會在快速變動的產業環境中穩步前行，「豐碩成果有目共睹」。

施應鐸表示，未來將與新屆團隊攜手努力，從強化會員服務、提升產業競爭力到深化社會連結，全方位推動會務發展。他呼籲會員持續支持文化、教育、義診、賑災等慈善活動，以實際行動促進社會團結與繁榮。他承諾：「我會用最謙虛的態度、最踏實的行動，全力做好這份工作。」

副理事長洪金銘在致謝詞中，代表商會全體同仁所有蒞臨的團體領袖、社會賢達表示熱烈歡迎與萬分謝意，並感謝各界惠贈賀詞。活動尾聲，全體領導共同舉杯祝酒，祝願會務長青、同業合作共贏。大會還安排了時裝表演、抽獎等餘興節目，為這場融合莊嚴儀式與歡樂聯誼的盛會增添輕鬆愉悅的氛圍，並劃下圓滿的句點。

圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為施偉廉、莊前進、Maria Cristina Aldeguer Roque、李天增、施應鐸、洪金銘、王松齡、余怡靜、溫奕明、施培銓、施



宣肴、施永安、張光涵和施偉龍。第三排左圖為施偉廉（中）見證李天增（右）和施應鐸（左）的交接儀式；右圖為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為商總領導

與成衣紡織廠商會領導在醒獅前的合影；右圖為致謝施偉廉的儀式。第五排為慶祝創會七十五週年的切蛋糕儀式。第六排施應鐸攜夫人與施嘉驥等嘉賓合影；中圖為施應鐸與

蔡友鐵等嘉賓的合影；右圖為施應鐸和施偉廉與菲華善舉總會代表的合影。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

施應鐸榮膺菲律賓成衣紡織廠商會新屆理事長 發揚善舉樂捐福利金予旅菲晉江紹德同鄉會



旅菲晉江紹德同鄉會訊：菲律賓成衣紡織廠商會於二零二五年十二月七日（星期日）上午十一時，假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立七十五週年暨七十五連七十六屆理事會職員就職典禮。

本會榮譽理事長施應鐸鄉賢式孚眾望，實至名歸，榮膺新屆理事長。

當天就職現場冠蓋雲集，氣氛隆重，場面熱烈。

本會施性坑理事長應邀列席主賓座，本會多位領導暨同仁出席觀禮，為該場慶典增光添彩。

應鐸鄉賢平素關懷會務發展，關心鄉僑利益，藉著履新喜慶，特於就職現場獻捐菲幣伍萬元予本會作為福利金。

仁風義舉，殊堪欽佩，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！